

BAJA-BÁCSKA

Tek.

Nemzeti Múzeum.

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A javulás után.

Néhány hónapja csak annak, hogy a Gömbös-kormány méltányolva az exportkérdésnek a nehéz gazdasági viszonyok következtében fokozott jelentőségét, a kivitellel kapcsolatos eljárások egyszerűsítése és az exportfejlesztés céljából életre hívta a Külkereskedelmi Hivatalt, mint a Miniszterelnökségnek közvetlen alárendelt intézményt. A Külkereskedelmi Hivatal néhány hónapos működése elég volt ahhoz, hogy kézzel fogható eredményekkel igazolja az új szervezet létesítéséhez fűzött várakozásokat. Elfogulatlan és hivatott szakértő, Sir Royall Tyler, a népszövetség magyarországi megbízottja állapította meg a genfi pénzügyi bizottság elé terjesztett legutóbbi jelentésében, hogy Magyarország külkereskedelmi mérlege ez év első három hónapjában a határozott javulás jeleit mutatja. Míg a múlt év első negyedében külkereskedelmimérlegünk eléggé jelentékeny behozatali többlettel zárult, 1933. első évnegyedének mérlege már több mint tízmillió pengő értékű kiviteli többlettel, a viszontkhoz képest tehát jelentős aktívumot mutat. Ez az eredmény, melynek jelentőségét csak akkor tudjuk igazán mérlegelni, ha összehasonlítjuk a legtöbb külföldi állam erősen romló külkereskedelmi statisztikájával, nem kis részben éppen az új Külkereskedelmi Hivatal céltudatos és szíves munkájának köszönhető. A külföldi piacok felkutatásától és feltárástól kezdve a külkereskedelemben ma döntő szerepet játszó devizakérdéseken át kiterjedt az új intézmény figyelme és gondossága mindenre, ami megkönnyíti és fejleszti a magyar termelvények exportját és az eddiginél magasabb árat biztosít a magyar exportőröknek.

A Külkereskedelmi Hivatal exportfejlesztő tevékenységének újabb bizonyítéka az a nagy-szabású állandó Mezőgazdasági Kiállítás, mely pénteken május 5-én nyílt meg a Mezőgazdasági Múzeumban. Nem véletlen, hogy ennek az új intézménynek a megnyitása a Budapesti Nemzetközi Vásár vernissage idejére esik. A Nemzetközi Vásár vezetősége az idei árumintavásáron előkelő helyet biztosított a magyar mezőgazdaságnak és mindazoknak az agrár problémáknak, melyek a magyar jövő legfontosabb kérdései. Természetes azonban, hogy az árumintavásáron mégis a kézműipar, a háziipar, a népművészet és a gyáripar dominálnak. Mindaz azonban, ami a tíznapos árumintavásáron nem bontakozhatik ki egész jelentőségében, helyet kap a Mezőgazdasági Múzeumban létesített állandó kiállításon. Tájékoztatni fogja ez a kiállítás a szakközönséget épp úgy, mint a laikust, a magyar mezőgazdasági export jelentőségéről, a Külkereskedelmi Hivatal szervezőteréről és működéséről, a magyar export piacairól, az exportcikkek minőségéről és azokról az eljárásokról és módokról, melyekkel a magyar termelvények exportképességét fokozni lehet. De bemutatja ez a kiállítás azokat a hibás eljárásokat és nem exportképes árukat is, melyek a magyar áru külföldi hírnevét rontják, a magyar export érvényesülését megnehezítik.

A magyar gazdaságpolitika irányítói és a magyar magángazdaság reprezentáns képviselői tudatában vannak annak, hogy az ország gazdasági boldogulása csak valamennyi termelési ág harmonikus együttműködésével biztosítható. Ennek az együttműködésnek érdekében megnyilatkozása az, hogy a Külkereskedelmi Hivatal által létesített állandó Mezőgazdasági Kiállítás a vásár hetében nyílt meg és hogy a Budapesti Nemzetközi Vásár összes látogatói díjmentesen tekinthetik meg az új kiállítást, mert a vásár összes jegyei érvényesek lesznek a Me-

zőgazdasági Kiállítás megtekintésére is.

A magyar termelőélet két pilléren nyugszik a mezőgazdaságon és az iparon. E két termelési ág feleslegeinek exportja pedig legfőbb tényezője a pengő értékállóságáért

folytatott küzdelemnek. A május 6-án megnyílt Budapesti Nemzetközi Vásár és az állandó Mezőgazdasági Kiállítás testvér intézmény tehát, mely egyesülve erővel küzd ezeknek a nagyjelentőségű hazafias céloknak szolgálatában.

Szentpál-táncsoport bemutató ma este.

A Szentpál-táncsoport, ez a táncos munkaközösség, példaszert művészi fejlődéssel nemcsak vezető magyar táncosporttá küzdötte fel magát, hanem európai viszonylatban is a legelső sorában áll. Valóságos theatre parée jellegű. Mindig előkelő közönségű minden budapesti előadása, mely egyszerű fegyelmével a modern mozgásművészet diadalát hirdeti. Azok, akik nálunk máig kétkedéssel bírálják a modern mozdulat művészet hivatását, kétségtelenül revidéálják nézetüket, ha a mai bemutatót megnézik.

Azt írta „Az Ujság”, ha egyete-

men külön fakultása volna a mozgásművészetnek, akkor bizonyára Szentpál Olga lenne a profeszora. Dr. Rabinowsky Márius esztétikus a legszellemesebb konferanstriek egyike. Augner Tana, Agnes Antónia, Arany Erzsébet, Bauer Lilla, Bokor Kata, Kemény Zsuzsa, László Lily, Sümeghy László, a táncsoport legerősebb oszlopai.

Szólótáncokkal és csoporttáncokkal olyan intenzív, friss, egészséges hangulatot aratnak, mely a szívet meghatót elragadtatásra, fergeteges tapsokra hevíti. Tehát viszonttáncra ma este a Nemzetiben.

Üzembe helyezik a nagymalmot.

Visszaveszik a régi munkásokat. — Már javítják a gépeket.

Gazdasági életünk örvendtes javulásának egyik jelenségéről adhatunk hírt, mely városunkat közvetlenül is érinti. Az immár több év óta tetlen-ségre kárhóztatott „nagymalom”, mely a Viktoria rt. tulajdona, ismét megindul.

Az Egyesült Magyar Malomipar rt. ismét munkába állítja a malmot. A gépek üzembe-

helyezéséhez szükséges munkálatok már megindultak és hamarosan ismét sok-sok családnak kenyeret adó élet pezsgő majd ott.

A malomtulajdonos részvénytársaság az összes régi alkalmazottakat, akik közben máshol nem nyertek existenciát, ismét munkába állítja.

A Szegeci Mavart nemsokára megindul.

A Szegeci-műt munkálatai erős tempóban folynak, úgy hogy az illetékes körök az ünnepélyes megnyitás külsőségeinek megállapításával foglalkoznak. Szegeci város polgármestere átírta a bajai Mavart vezetőségéhez s készségét jelentette ki, hogy a forgalom megindulásának ünnepélyességén részt vesz.

A nyaralóváros gondolat szempontjából öröndetesnek tartjuk azt a menetrendi beállítást, amely szerint a Kalocsa felől reggel érkező Mavart utasok este 8 órakor mehetnek haza, úgyhogy Bajától—

Kalocsáig terjedő utvonalon mentén lakók egész napot tölthetnek Baján. Kívánatosnak tartjuk a azonban, a weekend jegyrendszer behozatalát vasárnapra s olcsóbb jegy kiadásával lehetővé tenni, hogy vasárnaponként a pest megyei elhíveseknek Bajára vasárnapi strandolásra.

— Egy borzalmas robbanás elpusztította teljesen San Francisco egyik pályaudvarát. — **Gandhit**, aki a napokban újabb éhségsztrájkba kezdett, bombái jelentés szerint ma szabadlábra helyezték.

! Félárért vásárolhat keveset használt fényképezőgépet Lázárnál!

Hogy válhatik az utópia valósággá?

Az elmúlt héten egy kereskedelmista leány dínyertes dolgozatát olvashattuk lapunk hasábjain. A kis írásmű utópia volt Baja nyaralóvárosáról. Azonban a mi korunkban kétségtelen, hogy ami ma utópia, azt a holnap valósággá válhatja. De ehhez a folyamathoz — ha ezt a csodátevő holnapot nem akarjuk ad graecas calendis kitolni — nem elég az utópia szép megrajzolása, hanem a gyakorlati megvalósítás munkája a fontos.

Abhoz, hogy egy kisvárosból elismert fürdőhely legyen, két feltétel szükséges: természeti áldás és megfelelő propaganda. Az első megadta nékünk a természet. Hátra van még annak ésszerű kihasználása. A propagandához véleményünk szerint legelső sorban tevékeny vezetőelme, mögötte álló erkölcsi erő a lakosságban és — hogy ez sehonnan se hiányozzék: — pénz szükségessége.

Vezető elmnék van a hatóság vezérférfiában, aki igazán arra hivatott embert állított az akció élére: Madarász Lajos dr.-t. Most a lakosság erkölcsi sulyát és a pénzt kell még a propaganda céljaira megszerezni.

Reméljük, hogy a lakosság felismerte végre a nyaralóváros gondolat nagyszerűségét; belája, hogy nemcsak erkölcsi kötelessége azért dolgozni, hanem épen anyagi érdekei is megkívánják azt. Ha pedig a lakók tömege ezt belátta, akkor meglesz az erkölcsi erő és meglesz a pénz is.

Vegyük fontolóra, hogy miképen juthatna ez az akció megfelelő összegű pénzhez, anélkül, hogy azt bárki is megérezné?

„Baja barátai”

Ha a tömegben felébred a városa és a saját érdekeinek szilárd öntudata, könnyű lesz azt is megszerezni.

Határozzák el, hogy a lakosok, foglalkozási ágak szerint csoportosulva mindenki adjon havonta legalább husz fillért és azt az egyes hivatalnál, ipartestületnél, kereskedelmi körnél elhelyezett kis könyvecskébe vezesse be — úgy megalkotva a „Baja barátai” csoportot, amelynek remélhetőleg csaknem minden bajai ember tagja lesz.

Ugy értesültünk, hogy a város-házai és állami tisztviselők között ez az akció már szép eredményt is ért el.

Annál inkább remélhetjük, hogy az iparos és kereskedő társadalom felkarolja ezt az akciót, mert hiszen

a nyaraló tömegektől legelőbbet ugyanis ők kapnának.

Két filléres számoló cédulák.

Két filléres számoló céduláit is tervez az agilis propagandavezető kiadni. A kereskedőknek, a hávéházasoknak és vendéglősöknek minél nagyobb számban kellene ilyen kis számoló cédulát beszerezniük, hogy a Baja „nyaralóváros” mivoltát hirdető kis papirlapokon számoljanak el a vevőkkel. Senkisémmehetelne érte, ha ezen kis céduláért két fillérről többet is mutatna a számlája.

Hogy ez mennyit jelentene a városnak, csak kis szám adatokkal mutatjuk meg: 50.000 kis cédula szétosztva fel sem tűnik és máris ezer pengő áll a propaganda céljaira, amely hivatva van arra, hogy új friss életerőt adjon városunknak s minden lakójának. (—)

Levél a kereskedelőmről mög az pesti urakról.

2 dik eresztés.

Mikó mán a zelodási zuhatagábu kisüt, hogy ollan rémisztó sokat látott, mondok a szomszidomnak, maj csak abbahagyj, ha kifogy néki a szufflaja, merhogy a Fisof Zsiga mán ügön fészkelődött, oszt kapkodott, hogy maj új viszi tovább a szót, de héjáb n. Oszteg ahogy a négerök bumerangját emlogette, hogy aszondi, ez ollan alkalmazotáság amit a zembör evet magátu, oszt mégis visszagyün. Mondok ezé kár vót a szercesenyökhön fáranj, merhogy ha én mögvöszöm az árut Fiserné, oszt azt hiszem hogy mán el is felejtötte, hát penig a számla csak visszagyün, oszt etalál, hiába változtatom mög a tartózkodási helömet is. Asztánd aru beszét, hogy vót Amerikába a zeladási művészetöt ismertető akadémiáján, de arru mög halगतott, hogy a vevési művészetöt nem taniti ottand sönki.

Ami neköm a letjobban teccött, osztég zalajosan mög is hejesöltem, az a zarany hettelen elosztásáru szóló értékezőse vót, merhogy nálam is ügön igaza vót a tekéntlötösrnak a zarany irányába. Ügön szerrettem vóna, ha erü hosszasabban diskurál, de amint rápeslantott a tusó ódalon ülő bankár urakra mingyán másra terete a szavalejtýt, osztég ekkó vöttük észre, hogy csak mast gyütt bele a szavalásba Istenigazábu. Mondok a komának szójion kigyelmed Braun urnak mög a Kopasznak, kajátanak tüzet, hát-ha abbahagyj, de tsak nöm akarta. No oszt hogy a koma odasugi, ho' nem kő várni addig a zivással, míg

ehalगत, hát szép tsöndösen lögyurtam 2-ét detzit, oszt ha akartam, ha nem, halगतam tovább. Hát ezután még egy kis nimötörszági utat is mögtött, oszt onnan átruccant Debrecenybe, a Lencsés Nagy Bá-lind bácsi üdvözlettyit is chosztá, oszt végre hazakerült oszt a letnaggyobb mögelégödésre létü pihenni. Több se köllött Fisof Zsigának! Föpattant rögvesti, ekeszte erögetyit szót, oszt ugy egy jó félóra muva mögvigasztat bennünket, hogy tsak röviden fog beszéni. Ezalatt a zidó alatt sikerült is neki mögállapitnyi a jogcimöt, melnek értelmeben nekie is joga van föszólanyi, merhogy van halगतója elég, oszt mög se szökhettek, merhogy a cekk mög addig nem vót kifizetve. Aszt hajtogatta, hogy a züdvény urak is ollan kereskedök, merhogy keresik a zigaságot. Mondok a komának: — Ke mindégtig azt hitte, hogy ezök tsak kerügetik, merhogy néha-néha fének vele szömbekerünyti, oszt most a Zsiga rácafót kigyelmedre. Aszt is monta, hogy a kereskedő keresetive keresi a zegisztentziáját, erre akoma rábóki tsöndesen, hogy a züdvény mög — zegisztentziákka keresi a könyerit.

No de ahogy a Zsiga bácsinak ecőre a zeszibe gyutott a hónapi tárgyalás, hát ecőre abbahatta a szavallást. No mondok ecő röndös ember vót a Takács Vili, merhogy illen jó vatsorát adott ezeköh a hosszú lelketüi szönlökölököh, hát ecő tsak fökell a Szauerbor Karcsi a zalmásiak követye, oszt rákezdi, hogy Ü is vót a nimötökné, a zosztrákokná, mög a faranciálná, tuggya mög mindönki, aki még eddig nem tulta vóna. Oszt leadi, hogy nállunk az a hiba, hogy nem tuggyuk, hogy szögények vagyunk, merhogy oszt tunnyi is kő, oszt eszzerint kő alkalmazskönyyi is, merha nem, hát baj lösz. No mondok Koma, szölok a Vilinek, hogy pingájja ki a 31-gyes szöbaját a farancia kártyákhon, merhogy én

aszt hittem, hogy minnyáján tuggyuk, hogy szögényök vagyunk, penig nem is igaz. Má köpi a szót bele a sögor, én eddig letiokább éröttem, mint tultam, hogy szögény vagyok, oszt mán régóta is bajba vagyok. No oszt, hogy a ploglam-beszögéyt tovább füszte, a nagyiparru nem sokat beszét, tsak annyinyt mondot, hogy ez a gazdasági helyzet rosszsebe. No erre nem vót azonban ollan nagy helöslés, mint mikő a Szövetkezetötlet szitta, merhogy ekkó ollan nagy helöslés lött, hogyha akkó lött vóna a követvalasztás Almásion, nem köllött vóna Nékije fényi a záltalános titkös sem. Mikő ideért, ecőre abbahatta oszt létü. Én má edese halगतtam, ugye tsak a Kenézy doktor urat nittem, hogy biri ki szö nélkülü, talán tsak nem beteg. No de nem is tsalodtam, merhogy alighogy a Követ Ur beadta a garast, hát azonképen fökett a Szörkesztő Ur is, oszt azt hittem, no most alaposan mögfelel a Követ Urnak, merhogy a Karcsi is kisétlát a szöbábu, merhogy Ü is azt hitte, hogy a Szövetkezetek miatt ki fog kapnyi, de a Kenézy Ur mögsajnata, oszt egészen másru beszét, hát mösgugták a Követ Urnak, oszt szép lassan vissza is gyütt. Tsak az vót a kár, hogy rövidesen beszét, merhogy ha még ollan Horvatosan, vagy Zsigásion beszét vóna, hát aszta Vili bánta vóna mög, merhogy addigra mögeüzésödött vóna bennünk a zeszés vatsora, oszt keshthettük vóna a lakozást előrü. Hát a hogy jó körünezöt oszt látott ott a társadalomba két pfelelász partnert, hát Ü is abbahatta, merhogy szeret bennünket, mög tisztöli a vendögököt is, így hatta asztán, hogy inkább a zágyba alüggyanak el. No oszt, hogy ez is mögvót, fökerekeltünk, oszt vége vót.

Mottó.

Toldi estéje németül.

Dr. Lemberger Armin helybeli ügyvéd, ki tudvalevőleg 1903-ban németre fordította az eredeti mű versmértékében Arany János Toldi-ját, a trilogia Arany részét, mely azután értesülésiünk szerint a német könyvpiacra az utolsó példányig elfogyott, a napokban fejezte be a trilogia harmadik részének, a Toldi estjének ugyancsak német nyelvre történt verses átültetését. A fordító behírdette munkáját Dr. Thienemann Tivadarának, a pécsi egyetemen a német irodalom tanárának, hi az alábbi levélben válaszolt Dr. Lembergernek:

Igen tisztelt Uram,
halásan köszönöm a nagyon meg-tisztelő sorokat. Elolvastam a fordítást valóban nagyszerű virtuozit-

Mielőtt új lakásba költözik,

győződjék meg féregmentességéről! Díjmentes felvilágosítást adnak és vizsgálatot teljesítenek a

Bajai Czóanozó Vállalat

Baja, Czifrusz Ferent-utca 12.

megbizott szakértői:

Liszka és Hideg szobafestők,

Baja, Katona József-utca 3.

tással oldotta meg a szinte megoldhatatlan feladatot. Kiadás dolgában sajnos a követhetőket jelentelem: Minden körülményt mérlegelve, azt gondolom, hogy a Magyar Tudományos Akadémia az a forum, amely ma az Arany János kultusz-leletményese és altruista könyvkiadó, ezért ő tudná leginkább, nemzeti érdekekből, ezt a fordítást napilágra segíteni.

Igaz tisztelettel Thienemann Tivadar.

HIREK.

— **A külkereskedelmi tanácsot rövidesen összehívják.** A néhány nappal ezelőtt kinevezett külkereskedelmi tanács működését hir szerint rövidesen meg fogja kezdeni. A tanács mint véleményező szerv fog a külkereskedelemmel kapcsolatos minden kérdéshez hozzájárulni és részt fog ekképpen venni külkereskedelmi politikánk irányításában is. Kereskedelmi és ipari körökben ezért a tanács tagjainak kinevezése nagy meglepetést keltett, mert a tagok nagyrésze a mezőgazdasági érdekhépeiéselek vezetőiből került ki és a gyáripár mindössze 2, a kereskedelem pedig abban 3 taggal van képviselve.

URÁNIA

Május hó 10-én,
Május hó 11-én,

**Georg Alexander
és Liane Haid**
főszereplésével

**Onagysága
nem akar
gyereket!**

A legkacagtatóbb
vigjáték 10 felv.

Főszerepben:

**Liane Haid
Georg Alexander
Erika Glassner
Otto Walburg stb.**

Kiegészítés:

**HIRADÓK
ÉS KULTURFILM.**

— **A nagytrafik a városi bérházból a Szent István tér 3. számú házba (Székely-fele ház) költözködött át.** A kicsinyben való és a küllő legességei árusítás a régi helyen marad.

— **Elrontott gyomor, bélzavarok, émélgetés, kellemetlen szájíz, homlokfájás, hányás vagy hasmenés** esetén már egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz gyorsan, biztosan és kellemesen hat. A gyakorlati orvostudomány igazolja hogy, a **Ferenc József** víz használata a sok évés és idős háros követhetményeivel igazi jótéteményeivel igazi jótéteménynek bizonyul. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban és fűszerüzletekben kapható.

— **Hamis 50 filléres.** Flaisz Ferenc katymári kocsmáros feljelentést tett a csendőrségen, hogy egy ismeretlen vendége hamis 50 filléreses fizetelt. A jól sikerült hamisítványt lefoglalták, a nyomozás megindult.

— **Magyar sodrony-művész Baján.** Ma este 7 órai kezdettel kezdi meg Szalay István, az első magyar sodronyművész a városi bérpalota felett az előadásait. Az előadás olyan „magas színvonalú”, hogy az összes elvett látottakat is messze fölümúlja.

— **Öngyilkos lett egy volt német kancellár leánya és a veje.** Scheidemann volt német kancellár Lina nevű leánya és veje Ernest Katz tegnap gázzal megmérgezték magukat, és mindketten meghaltak. Állítólag a szociáldemokrata párt összeomlása volt olyan hatás rájuk, hogy öngyilkosságot követtek el.

— **„Ismándi”-ből nem kell pohárszáma inni.** Negyed vagy fél pohár elég szokott lenni.

— **Bukaresti jelentés szerint a bukovinai Casvana községben a lakosság meglámadta a csendőrséget, amelynek parancsnokát megölték.**

— **Lindbergh ezredes, aki vasárnap felesége társaságában hosszabb repülést végzett Texas felett, homokviharba került és kénytelen volt leszállni.** Newyorkban már attól féltek, hogy mindketten elpusztultak, de Lindbergh, miután az idő megjavult, hélfőn visszarepült Kansas reptűlőre.

— **Nyolcszáz kommunistát tartóztattak le az utóbbi napokban Ausztriában.** Kormánykörökben általában indokoltak tartják a kommunistapárt és a nemzeti szocialista harczi szervezetek esetleges beállítását.

**Szabadalmakat,
Patenteket,
Tömegcikkeket**
keresek Amerika és egyéb külföld részére. Ajánlatokat „elsőrendű” jellegre
**Erdős-hirdetőbe, Budapest,
Teréz-körút 35. Címre kérek.**

— **Football.** Délmagyarország—Délnyugatmagyarország 2:0.

SZINHÁZ.

Az Országos Kamaraszínház vendégjátéka Baján.

Az Országos Kamaraszínház pénteken városunkban 10 napos vendégjátékot kezd. Angyal Dezső bérletező tiltár már városunkba érkezett szelvények elhelyezése céljából. A munkája reméljük sikerrel fog jární. E reményt nemcsak a Kamaraszínház művészi értéke ébreszti bennünk, hanem az olcsó árak is: tíz szőlye-szelvény 8 pengőbe kerül. Öt szelvényvel négy személyes páholy is igénybevehető.

Az Országos Kamaraszínház tavaly már szerepelt nálunk a művészet szeretők emberek igaz öröme. A Déry Hugó igazgatása alatt működő társulat művészi értékeit ismerve, örömmel üdvözöljük városunkban a magyar kultúra igaz harcosait.

A műsort legközelebbi számunkban ismerteltjük.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

1933. v. 4273 szám.

Árverési hirdmény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102 § a értelemben közhírré teszem, hogy a Dr. Bruck Aurél és Dr. Schön Jenő bajai és Dr. Nyulászi Alajos pesti ügyvéd által képviselt Országos Hitelvédelő Egylet végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen 322 pengő tőke és járuléai erejéig a bajai kir. törvényszék 1931. évi 11979 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtást folytán végrehajtást szenvedőnél 1933. évi március hó 29-én le- illetve felülfoglalt és 1470 P.-re becsült butorok, varrogép, szongora, rádió hangszórával s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírószág v. 4273/1933 sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 § a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72 § a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek II—III. végrehajtást szenvedő lakásán Baja, Rókus-utca 5 szám alatt leendő megtartására 1933. évi május hó 11 napjának dél u. 21 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja 1933. április hó 24 n.
Drescher József
kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

1932. Pk. 10361. számhoz.
1933. v. 257. szám.

Árverési hirdmény.

Dr. Bruck Aurél bajai árverést kerő ügyvéd által képviselt A. E. G. Unio és Villamossági rt. és csatlakozottak javára 224, 80, 277 P tőke és több követelés és jár. erejéig a bajai kir. járásbírószág fenti sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtást folytán végrehajtást szenvedőnél 1931. évi szeptember 2-án le- illetve felülfoglalt és 1110 Pengő becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírószág fenti számú végzésével az árverés elrendeltetett annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. § a alapján a fent megnevezett foglaltok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében, Baján, Csirfusz Ferenc-utca 25 szám alatt leendő megtartására 1933. évi május hó 11. napjának d. e. fel 10 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, porziógép és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron nem adhatók el vhszenvedő hozzájárulása nélkül.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1933. április hó 21-én.

Papini László Albert

kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

CORSO.

1933. május hó
14-én, vasárnap.

A misztikumok legnagyobb meglepetése. — Kizárólag erős idegzetűeknek!

**A baltás
ember.**

Izgalmas drámai attrakció
10 felvonásban.

Főszerepben:

Edward G. Robinson,

Roretti Joung

szenzációs kiegészítéssel.

Csak 16 éven felüliek nézhetik meg!

Hiradók

APRÓHIRDETÉSEK.

— Házakat épít, átalakít és tataroz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti-ut Telefon 290.

Kiadó ház. Damjanich utca 35. szám alatti ház, mely áll 3 szoba, konyha és mellékhelyiségekből, kerttel együtt azonnal kiadó.

Zongora- és cimbalom-hangolást javítást olcsón, lelkiismeretes elvállalok. **Magyar Jenő,** Központi.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városához, **44.000 négyyszögöl** jöminőségű tanyásbirtok teljes felszereléssel

igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott **autó** és egy könnyű **Körber-féle csukott kocsi** (batár) **eladó.**

Cím a kiadóban!

HUG Az előkelő közönség **Hug. Guerlain**

RADIA

pudert és kölnivizet használ

Tökéletes minőség! Francia izlés! Utóérhetetlen összetétel!

RADIA

PARIS

UDIT!

SZÉPÍT!

FIATALIT!

A Radia puder lehetőszerű finomsága rendkívüli tapadóképeségénél fogva különösen az érzékeny, mesterszeres arcbrüek részére nélkülözhetetlen!

Bajai egyedelarúsító:

Városi Drogéria Baja.

Kérjen ingyen mintát.

GYUMÜLCSPA
permetező szerek

megbízható minőségben és olcsó áron.

Örök áron eladó:

Bácsme gyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli előrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében 100 kis holdas előrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földért elcserélhető

Tolnamegyében 300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok. 130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek: Pestme gyében 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km-nyire egy tésban, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledékekkel.

140 kat. hold a várostól 16 km-nyire, a vasútállomástól 1 km-nyire, falutól 6 km-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, kötött talajú, egyharmad részben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, véttessel, kifizetett évi bírral és adóval, cseledébbel stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold őszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők: vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevételeit gyorsan és lelkiismeretes közvetíti:

Meskó Illés

44274|1932. VII. 1. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon

(Baranya megye) vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyyszögöl termoszőlő gyümölcsfákkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó

Övakkodjek a zugfőnököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkájukkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Várme gyeház mellett.)

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

május hó 7-től május hó 15 ig:

LOVASSY UDUN
Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára.

APRITOTT akácfa

100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókokszt raktárról azonnal szállítja „BAJA-BÁCSKA” építkezési és tüzelőanyag kereskedés. Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Araink házhoz szállítva értendők.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MINÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen